DEM U12 1. Runde
Jan-Okke (Schwarz) gewinnt mit
dem nachsten Zug eine Figur
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DEM U12 3. Runde

Jan-Okke (Schwarz) setzt das Wunder-

kind Mert Arcikel im 16.Zug Matt!
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DEM U12 4. Runde

Kim gewinnt nach ...Lc6 mit g3 die

Schwarze Dame von Oliver Steffen,
doch kann sich Oliver noch retten?

DEM U12 2.Runde
Kimi (Weil3) spieltSdc
Was wére besser gewesen?

DEM U12  4.Runde
Paul Laubrgéchwarz) spielt gegen
Jan-Okke ...Txgad Jan-Okke gewinnt
spater noch. Nach welchem schwarzen
Zug geht nichts mehr fur Jan-Okke?
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Jan-Okke spielt ...f3? und erkampft
noch ein remisaNym ist ...f3
nicht gut?




